
Сідловий тягач Volvo FH500

Марка : Volvo 

Вантажопідйомність : 20 100 кг.

Колісна формула : 4x2

Опис : Сідельний тягач Volvo FH500 — це високотехнологічний і потужний

вантажний автомобіль, створений для ефективного перевезення вантажів на далекі

відстані. Повна маса 20 100 кг. колісна формула 4х2 з потужністю двигуна 500 к.с.

(368 кВт). Об'єм двигуна 13 л. Розмір шин 315/70 R22.5.



Креслення сідлового тягача Volvo FH500



Особливості сідлового тягача Volvo FH500

1. Потужний і ефективний двигун

•Volvo FH500 оснащений сучасним дизельним двигуном з турбонаддувом, який забезпечує

високу потужність і економічну витрату пального. Це дозволяє тягачу з легкістю перевозити

важкі вантажі на далекі відстані.

2. Автоматична трансмісія I-Shift

•Сучасна автоматична коробка передач не тільки спрощує керування, а й оптимізує роботу

двигуна, зменшуючи навантаження та підвищуючи паливну ефективність.

3. Комфортна та простора кабіна

•Кабіна моделі Globetrotter XL забезпечує максимальний комфорт завдяки високому рівню

шумоізоляції, просторому інтер’єру та ергономічному розташуванню елементів керування.

4. Два зручних спальних місця

•Volvo FH500 розрахований на далекі перевезення, тому обладнаний двома спальними

місцями, що робить поїздки зручними для водія та змінного екіпажу.

5. Передові системи безпеки

•Тягач оснащений системами ABS та ESP, адаптивним круїз-контролем (ACC) і

електронною системою стабілізації, що забезпечує максимальну безпеку на дорозі.

6. Кліматичний комфорт

•Наявність автономного обігрівача Webasto, кондиціонера та клімат-контролю дозволяє

підтримувати комфортну температуру в кабіні в будь-яку пору року.

7. Зручність управління

•Встановлений гідропідсилювач керма забезпечує легкість маневрування, а

електрорегулювання дзеркал покращує оглядовість.

8. Сучасне оснащення

•У кабіні Volvo FH500 передбачені електросклопідйомники, автомагнітола, холодильник та

бортовий комп’ютер, що додає зручності під час роботи та відпочинку.

9. Оптимізована аеродинаміка

•Завдяки наявності спойлерів та сонцезахисного козирка зменшується опір повітря, що

сприяє економії пального та підвищенню ефективності руху.

10. Потужне освітлення

•Додаткові фари, коректор фар та протитуманні ліхтарі забезпечують чудову видимість у

будь-яких умовах, що підвищує рівень безпеки під час руху вночі або в несприятливу

погоду.



Опис сідлового тягача Volvo FH500

Сідельний тягач Volvo FH500 — це високотехнологічний і потужний вантажний

автомобіль, створений для ефективного перевезення вантажів на далекі відстані. Його

конструкція поєднує в собі сучасний дизайн, високу вантажопідйомність і передові

технічні рішення, що забезпечують безпеку та комфорт для водія. Кузов обладнаний

міцною та місткою скринькою для інструментів, що дозволяє перевозити необхідний

ремонтний інвентар та інші важливі аксесуари. Для зручності експлуатації також

передбачена цистерна і потужний компресор, що робить тягач універсальним для

виконання різних завдань.

У серці Volvo FH500 знаходиться потужний дизельний двигун з турбонаддувом, який

забезпечує високу продуктивність і ефективне споживання пального. Взаємодію двигуна з

трансмісією забезпечує автоматична коробка передач, що значно полегшує керування та

оптимізує витрату пального. Ходова частина тягача включає дві осі та колісну формулу

4x2, що гарантує стабільність на дорозі та чудову маневреність. Завдяки гідравлічному

підсилювачу керма водій отримує максимальний контроль над автомобілем, що особливо

важливо при русі на великих швидкостях або в складних дорожніх умовах.

Кабіна Volvo FH500 є прикладом комфорту і сучасних технологій. Вона оснащена двома

зручними спальними місцями, що робить поїздки на далекі відстані максимально

комфортними. Водій має у своєму розпорядженні систему автономного обігріву Webasto,

яка підтримує комфортну температуру в холодну пору року. Для зручного керування в

нічний час є бортовий комп’ютер, що відображає всю важливу інформацію, а також

сучасна автомагнітола, що дозволяє насолоджуватися якісним звуком під час руху. Безпека

та зручність водіння забезпечуються адаптивним круїз-контролем (ACC), кондиціонером,

клімат-контролем та системою електросклопідйомників. В кабіні також передбачено

холодильник для зберігання продуктів і напоїв. Електрорегулювання дзеркал дозволяє

швидко налаштувати оптимальний огляд, а додаткові фари, коректор фар і протитуманні

фари забезпечують чудову видимість навіть у складних погодних умовах.

Аеродинамічні спойлери та сонцезахисний козирок не лише покращують вигляд тягача, а

й сприяють зменшенню аеродинамічного опору, що позитивно впливає на витрату

пального. Усі ці особливості роблять Volvo FH500 ідеальним вибором для далекобійників

та транспортних компаній, які прагнуть отримати надійний, комфортний і економічний

тягач.



Додаткові фото сідлового тягача Volvo FH500





Технічі характеристики сідлового тягача Volvo FH500

Характеристика Значення

Модель двигуна Volvo D13K

Потужність двигуна 500 к.с. (368 кВт)

Крутний момент 2500 Н·м

Об'єм двигуна 13 літрів

Колісна формула 4х2

Повна маса 20 100 кг.

Тип трансмісії Volvo I-Shift автоматична

Максимальна швидкість 90 км/год.

Паливний бак 450 л.

Максимальна вага на ось 12 т на передній осі, 20 т на задній осі

Кількість осей 2 осі (4x2)

Розмір шин 315/70 R22.5

Місткість кабіни 2-3 особи

Тип підвіски Пневматична підвіска

Система контролю тягового зусилля Volvo Dynamic Steering




